TALLER Nº 2
BIOESTADÍSTICA (Segundo control)
Problema 1

Para estudiar la regulación hormonal de una línea metabólica, se inyectan ratas albinas con un fármaco que inhibe la síntesis de proteínas del organismo. En general, 4 de 20 ratas mueren a causa del fármaco antes de que el experimento haya concluido. Si se trata a 10 animales con el fármaco ¿Cuál es la probabilidad de que:

a) al menos 8 lleguen vivas al final del experimento? 
b) a lo más 3 mueran antes de finalizar el experimento?
c) ninguna muera antes de finalizar el experimento?
d) todas lleguen vivas al final del experimento?
e) ¿Cuál es el número esperado de ratas que llegarán vivas al final del experimento? 

Problema 2

En una clínica hay internados 50 pacientes de los cuales 8 poseen insuficiencia cardiaca. Si se eligen 4 pacientes sin reemplazo de la clínica
¿Cuál será la probabilidad de que:

a) a lo más uno tenga insuficiencia cardiaca?

b) a lo menos tres no tengan insuficiencia cardiaca?

c) exactamente dos tengan insuficiencia cardiaca?

d) Ninguno tenga insuficiencia cardiaca?

Problema 3

En una cierta población se ha observado un número medio anual de muertes por cáncer de pulmón de 5. Si el número de muertes causadas por la enfermedad sigue una distribución de Poisson, ¿Cuál es la probabilidad de que durante el año en curso:
a) haya exactamente 3 muertes por cáncer al pulmón?
b) más de dos personas mueran por cáncer al pulmón?
c) Si se consideran 5 años ¿Cuál es la probabilidad de que en al menos 2 años, más de dos personas mueran por cáncer al pulmón?

Problema 4

La probabilidad de muerte resultante del uso de píldoras anticonceptivas es de 3/100000. De 200000 mujeres que utilizan este medio de control de natalidad:
a) ¿Cuántas muertes debido a esta causa se esperan?
b) ¿Cuál es la probabilidad de haya como máximo 3 de estas muertes?.

Problema 5
Una prueba de laboratorio para detectar heroína en la sangre tiene un 92% de precisión. Si se analizan 7 muestras en un día, ¿Cuál es la probabilidad de que:
a) 6 o menos estén correctamente evaluadas?
b) Menos de 3 estén correctamente evaluadas?

c) Si en el laboratorio hay 50 muestras y se eligen 5 sin reemplazo, ¿Cuál es la probabilidad de que hayan sido mal evaluadas 4 o más?
